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АЗОК 

САКСАГАНСЬКА  РАЙОННА  У  МІСТІ  РАДА 

    

Р І Ш Е Н Н Я  
(XIX сесія  VІІ скликання) 

 

22 грудня 2017 року    м. Кривий Ріг     № 105 

 

 

   ⌐                                                      ¬ 

Про структуру  та  загальну  

чисельність працівників  апарату 

та виконавчих органів Саксаганської 

районної у місті ради 

 

З метою раціонального розподілу та використання трудових ресурсів, ке-

руючись ст. 54, 55 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», 

Постановою Кабінету Міністрів України від 09 березня 2006 року № 268 «Про 

упорядкування структури та умов оплати праці працівників апарату органів ви-

конавчої влади, органів прокуратури, судів та інших органів», рішенням Криво-

різької міської ради від 31 березня 2016 року № 381 «Про обсяг і межі повнова-

жень районних у місті рад та їх виконавчих органів», районна у місті рада ВИ-

РІШИЛА:  
 1. Затвердити з 01 січня 2018 року структуру апарату та виконавчих орга-

нів Саксаганської районної у місті ради  (додається) та загальну чисельність пра-

цівників апарату та виконавчих органів Саксаганської районної у місті ради 

186,5 штатних одиниць, які утримуються за рахунок районного у місті бюджету. 

2. Доручити голові районної у місті ради в межах затвердженої структури 

та загальної чисельності апарату та виконавчих органів Саксаганської районної 

у місті ради здійснювати розподіл штатних одиниць між виконавчими органами 

Саксаганської районної у місті ради та формувати штатний розпис працівників 

у межах кошторису витрат, передбачених на утримання виконавчих органів 

районної у місті ради та її апарату. 

3. Визнати таким, що втратило чинність з 01 січня 2018 року, рішення 

районної у місті ради від  23  грудня  2016 року № 105 «Про структуру та зага-

льну чисельність працівників виконавчого комітету районної у місті ради». 

4. Контроль за виконанням рішення покласти  на постійну комісію район-

ної у місті ради з питань регламенту, законності, правопорядку, депутатської 

діяльності та етики (Резниченко Н. М.), координацію роботи – на керуючу 

справами виконкому районної у місті ради Дуванову О. М. 

 

 

Голова  районної  у  місті  ради  В. Беззубченко 

проект 


